

中小学教师队伍建设迎来创新举措

南通启动“1115”培养工程计划

晚报讯 17日,我市中小学教师队伍建设“1115”培养工程计划启动仪式暨培养对象首次集中研修活动举行。这是我市继“十百”教育发展战略、市中小学名师培养导师团多层次培养战略后,优化全市教师队伍整体结构、推动建设高素质专业化教师队伍的又一举措。

按照“1115”培养工程计划,今后十年的时间内,市教育局将在全市中小学遴选和培养10000名左右骨干教师、1000名左右卓越教师、100名左右教育家型教师和50名左右领航校长,为南通教育造就培养出又一批高素质的教师群体。

记者从该工程培养对象首次研修的学习手册中看到,卓越教师、教育家型教师和领航校长均有符合自身培养方向的实施方案。以卓越教师培养项目为例,该培养项目实施方

案从培养目标、培养对象、培养方式、研修内容和保障措施五类着手,仅研修内容就分为五大模块,涵盖教育信念、教育理论、教育技艺、教育科研和教育个性等方面,确保做到全方面培养、全方面提升。

对于我市这次教师队伍建设的创新举措,省教育厅十分重视,派专人前往现场调研。省教育厅教师工作处处长张卫星在启动仪式现场表示,此次“1115”培养工程,是南通教育人审时度势,经过科学分析、精心研究而提出的今后一个较长时期内区域教师工作、教师队伍建设的一项重大前瞻决策,有很强的引领性、高端性、重要性。他说:“发展南通的高质量教育,要明确基本要求,要以高质量师资为支撑引领,高层次人才必须发挥好引领辐射作用。”

记者沈樑

南通中学沙排组合 今年三获全国性比赛冠军

晚报讯 17日下午,代表我省出战的南通中学女子排球队周明利和严旭两位选手,在全国第十四届学生运动会沙滩排球比赛中战胜辽宁省队,获得冠军。据了解,这是这对组合今年第三次获得全国性比赛冠军。

最近一段时间,周明利和严旭这对组合多次问鼎领奖台。5月4日,两人在2021年第十七届中国中学生沙滩排球锦标赛上获得高中女子组冠军;6月13日,她们在全国青年U17组沙排赛中荣获冠军;7月11日,两

人在2021年全国青年U19沙滩排球锦标赛中又斩获亚军。据两位选手的教练夏勤表示,在这次比赛获胜后,两人将迅速进入备战全运会的训练中。

周明利和严旭分别是南通中学高一(15)班和高二(16)班在读学生。目前,两人已经入选2021年国家精英后备人才集训队,作为梯队队员重点培养,这也是我市继张希、黄影、朱玲娣之后涌现出的优秀沙滩排球苗子。

记者沈樑

这所学校的“绳童” 勇夺全国学运会冠军并破纪录

晚报讯 13日,以南通苏锡通产业园区实验中学(原南通苏通科技产业园区实验学校)为班底组成的江苏省跳绳队,在青岛举行的第十四届全国学生运动会上勇夺长绳3分钟10人八字项目金牌并破全国纪录,成为赛场上的一个亮点。昨天,记者采访了载誉归来的江苏省跳绳队将士。

南通苏锡通产业园区实验中学是国内跳绳界一支劲旅,多年来在包括世界锦标赛、世界杯、亚锦赛、全国锦标赛等一系列比赛中夺得百余枚金牌。去年9月,江苏省有关部门决定以该校跳绳队为班底组建省跳绳队,队员平时一起学习、训练,备战今年7月在青

岛召开的第十四届全国学生运动会跳绳比赛。13日进行的3分钟10人八字比赛,吸引了国内21支代表队参赛。排在第四个出场的江苏省跳绳队10名队员在3分钟时间内跳得一气呵成,比赛中没有出现一次失误,以578次的成绩一举打破全国纪录,并夺得冠军。江苏省跳绳队教练耿建峰说,这支队伍即将到龄解散,队员们用成绩为自己学生时期的跳绳生涯画上了一个圆满句号。

除获得长绳3分钟10人八字项目冠军外,马成名、林雅雯获得混合组车轮跳第三名,马成名、陈迎克分别获得男子、女子30秒单摇第五名。

记者王全立

启东市蓝印花布艺术馆开馆 著名作家冯骥才发来贺信

晚报讯 16日,启东市蓝印花布艺术馆(又名吴元新蓝印花布艺术馆)正式开馆,中国民间文艺家协会发来贺信,中国民间文艺家协会名誉主席、著名作家冯骥才更是写信表达了自己的喜悦之情。

冯骥才在贺信中说:听闻吴元新的家乡启东市投资为他建立“吴元新蓝印花布艺术馆”,感到十分高兴。吴元新的家乡启东市为

他建立这样一座艺术馆,体现出一座城市对自己优秀儿女的重视和深远的文化眼光。

艺术馆中蓝印花布展品共300多件,均是由国家级非遗传承人吴元新捐赠。“我希望能让家乡人民看到祖先留下的最优秀的蓝印花布传统制品,并且一代代保护、传承、弘扬下去。”吴元新说。

通讯员施盛夏 记者黄海

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

体验进球畅快,共享精彩赛事

每一场足球赛事场上比分因进球改写时,那一刹那,时间仿佛静止,欢呼、拥抱、狂喜、怒吼……体彩“进球啦”即开票就是以“进球”为主题的一款新票,面值10元,用插画人物风格,再现经典进球瞬间。票面设计动感时尚,让购彩者如临足球赛事现场,感受在足球赛事中进球瞬间的兴奋,畅享紧张刺激的游戏体验,期待刮中奖金的欢乐与惊喜。“进

公益体彩 乐善人生

世界最大吨位、最大储油量新型海上浮式生产储卸油船

“海上巨无霸”拖带出江



昨天,“SEPETIBA”轮在长江中。
记者许丛军

晚报讯 昨天凌晨4时,在9艘大马力拖轮及“通常太”三地海事部门6条海巡艇的精心维护下,由招商局重工(江苏)有限公司建造的世界最大吨位、最大储油量FPSO(海上浮式生产储卸油船)“SEPETIBA”轮缓缓离开码头,开启拖带出江征程。据悉,该船总长341.31米、总高85.5米、总宽86米、吃水6.8米,拖带船队总长度达634米,编队长度再次刷新长江通航历史之最。

据记者了解,FPSO俗称“海上移动炼油厂”,可通过软管和输油平台系统,将海底油井与钻井平台连接,实现原油输入、加工、储存和输出。与其他形式石油生产平台相比,FPSO具有抗风浪能力强、适应水深范围广、储卸油能力大,以及可转移、重复使用的优点,广泛适合于远离海岸的深海、浅海海域及边际油田的开发,已成为海上油气田开发的主流生产方式。

“SEPETIBA”轮是招商局重工(江苏)有限公司为摩纳哥SBM集团建造两艘FPSO的首制船。该轮储油能力达200万桶,空船重量达93,000吨,最大排水量46万吨,总价值约27亿人民币,系业内已交付使用的同类项目中最大吨位、最大储油量的新型海上浮式

生产储卸油装置,是名副其实的“海上巨无霸”。值得一提的是,该项目实现了高端新型FPSO建造核心技术的自主攻关,其中,海水提升、多点系泊、立管等关键系统填补了国内空白,使得通用型的独创船型从概念到实船建造成为现实。同时,该项目还刷新了业内大型海上浮式生产储卸油装置最短生产周期纪录。该项目的成功实施标志着南通在高端海工领域再一次打响了品牌,提升了影响力和知名度。

南通海事局工作人员告诉记者,由于该船舶首为方形结构、船尾为流线型结构,拖带作业采用倒拖形式,编队总长度达634米,编队长度、作业难度创长江通航历史之最。为全力保障作业安全,在江苏海事局的统一领导下,南通海事局提前协调相关方面开展了多轮专项论证,反复修改完善交通组织维护方案,详细组织开展航前检查、应急演练、周边水域清理等工作。船舶离泊及拖带期间,南通、常熟、太仓三地海事部门加强联动,提前实施临时交通管制,并调派6条海巡艇实施护航。

据悉,“SEPETIBA”轮拖带编队已于昨天上午9时许安全通过长江1号浮下行,并驶往天津港。记者吴霄云 通讯员滕永超 郁林

市肿瘤医院接轨上海步伐提速 3个上海名医工作室同天落户通城

晚报讯 昨天上午,市肿瘤医院举行接轨上海名医工作室签约仪式,复旦大学放射医学研究所邵春林教授、上海交通大学医学院附属瑞金医院陈佳艺教授、复旦大学公共卫生学院陈英耀教授3个上海名医工作室正式签约落户市肿瘤医院。

当天,3个沪上名医工作室集体签约,通过人才柔性引进的方式,为市肿瘤医院的高质量发展提供强劲新动力。市肿瘤医院相关负责人表示,将以此为新起点,利用上海高校基础研究强大的优势,结合该院丰富组织标本、公共卫生数据等资源,加强相关资源共建共享,建立

医、教、学、研四位一体的跨区域协同创新体系。

近年来,市肿瘤医院扎实推进接轨上海,坚持“不求所有、但求所用,不求所在、但求有为”的思路,充分利用上海优质的医疗资源,围绕学科建设、人才培养、科研合作、新技术引入等方面,与上海多家医疗机构和科研院所开展交流合作。目前,该院与上海合作临床研究已达38项。

截至目前,市肿瘤医院共建成李文涛、叶定伟、张志勇、施裕新、缪长虹、吴昊、邵春林、陈佳艺、陈英耀等9个上海名医工作室。

记者冯启榕 实习生顾熠瑶

福彩直通车

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

快乐8游戏2.8亿大派奖强势来袭

为感谢广大购彩者对福彩快乐8游戏的喜爱和支持,中国福利彩票发行管理中心自快乐8游戏第2021157期(6月16日晚开奖)开始,在全国开展快乐8派奖活动,计划连续派奖30期,派奖总金额2.8亿元!本次大派奖是快乐8游戏上市以来的首次派奖活动,将为购彩者带来一场欢乐的盛宴!

本次派奖分为全玩法奖上奖、“选十中十”翻番奖和“选九中九”翻番奖。

全玩法奖上奖:对“选八”至“选十”玩法部分奖等进行派奖,部分玩法单注奖金有所提升,奖金总额1.55亿元。“选十中十”翻番奖:前16期每期安排500万元,奖金总额

8000万元,用于设立“选十中十”翻番奖,由

选十玩法“选十中十”奖等按照中奖注数均分,“选十中十”翻番奖单注奖金封顶500万元。“选九中九”翻番奖:每期安排150万元,奖金总额4500万元,用于设立“选九中九”翻番奖,由当期选九玩法“选九中九”奖等按中奖注数均分,“选九中九”翻番奖单注奖金封顶30万元。

快乐8游戏自上市以来深受广大购彩者的喜爱,累计销量已达70亿元,筹集彩票公益金20多亿元。本次快乐8派奖,所有玩法都参与,最高奖金翻一番,让我们一起期待快乐8大派奖带来的惊喜吧!

福彩双色球 2元可中1000万